



В Пермском крае произошла массовая драка, в ходе которой двум жителям города Лысьвы причинены смертельные ранения

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено два уголовных дела по факту совершения преступлений предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что 7 марта 2010 года в ночное время возле спортивно-развлекательного центра «Каир» произошла массовая драка в ходе которой, 4 человека получили телесные повреждения различной степени тяжести, два человека 30-летний и 22-летний жители города Лысьвы от ножевых ранений скончались в больнице.

Выехавшая на место происшествия следственно-оперативная группа в ходе проведения осмотра места происшествия изъяла травматический пистолет и нож - орудие преступления.

В настоящее время устанавливаются лица совершившие преступление, назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза, допрошены свидетели и очевидцы произошедшего.

Проводятся другие следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В ближайшее время уголовные дела будут объединены в одно производство для дальнейшего расследования.

Расследование уголовных дел продолжается.

09 Марта 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/822555>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
